

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Ремонт на резервоар № 102, находящ се в ПБ Сливен към ТД ДР- гр. Бургас“

КЗУ ЗЛМК ЕООД

с БУЛСТАТ/ЕИК/ 131459305 регистрирано в гр. Септември с данни по регистрацията: ул. Велинградско шосе 2, регистрация по ДДС: 131459305

със седалище и адрес на управление гр. Септември, 4490, ул. Велинградско шосе 2,

адрес за кореспонденция: гр. Септември, 4490, ул. Велинградско шосе 2 , телефон за контакт

0888 428 428 факс 02/931 10 98 , електронна поща antonov@kzu-bg.com

банкова сметка: BG29FINV91501050558201 при ПИБ АД, гр. Пазарджик

представявано от Петър Йорданов Трифонов в качеството на Управител

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,

С настоящото заявяваме, че желаем да изпълним поръчката при условията, посочени в обявлението, документацията за обществената поръчка и приложенията към нея със следното ценово предложение:

I. Обща цена за изпълнение на поръчката в размер на 698779,05 (Словом: шестстотин деветдесет и осем хиляди седемстотин седемдесет и девет лева) лв. без ДДС, и съответно 838534,86 (Словом: осемстотин тридесет и осем хиляди петстотин тридесет и четири) лв. с включен ДДС, съгласно представената количествено-стойностна сметка, неразделна част към настоящото ценово предложение.

II. Посочената обща цена за изпълнение на поръчката е крайна и включва всички разходи, включително почистване и извозването на строителните отпадъци.

III. Посочените единични цени са окончателни и не подлежат на промяна, с изключение на случаите, посочени изрично в Закона за обществените поръчки, като включват всички разходи по изпълнение на поръчката.

IV. Неразделна част от настоящото ценово предложение са количествено-стойностната сметка и анализи на единичните цени. При така предложените от нас условия, в нашето ценово предложение сме включили всички разходи, свързани с качествено изпълнение на поръчката в описания вид и обхват.

Ценообразоващи показатели:

средна часова ставка – 7,80 лв.

доставно-складови разходи - 8 %

допълнителни разходи върху труда – 95 %

допълнителни разходи върху механизацията - 27 %

печалба – 9 %

V. В предлаганата от нас цена са включени всички разходи за: възнаграждения на експертите от предложения от нас екип, командировки, консумативи, пътни разходи, печалба и др., необходими за качествено и точно изпълнение на дейностите от обхвата на обществената поръчка.

VI. Единичните цени на отделните видове строително-монтажни работи са посочени в количествено стойностна сметка, приложение към настоящото ценово предложение.

При несъответствие между предложените единична и обща цена, валидна ще бъде единичната цена. В случай, че бъде открито такова несъответствие, ще бъдем задължени да приведем общата цена в съответствие с единичните цени.

При несъответствие между посочената обща цена в цифри и изписаната обща цена с думи, ще се взема предвид изписаната цена с думи.

VII. Така предложените от нас цени не подлежат на увеличение за срока на договора и включват всички разходи по изпълнението на поръчката.

Цените се посочват в български лева със закръгляване до втория знак след десетичната запетая.

Предложените цени в настоящото ценово предложение са обвързващи за целия срок на изпълнение на поръчката.

Приемаме плащанията за изпълнение на договора да се извършват при условията и по реда съгласно проекта на договор.

Ние се задължаваме, ако нашата оферта бъде приета, да изпълним предмета на договора, съгласно сроковете и условията в договора.

Приемаме, че единствено и само ние ще бъдем отговорни за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от нас цени.

**Забележка: Попълненото от участника Ценово предложение съгласно този образец, както и количествено-стойностната сметка по образец и анализите на единичните цени, неразделна част към Ценовото предложение, се поставят в отделен запечатан непрозрачен плик с надпис "Предлагани ценови параметри".*

Приложение: Количествено-стойностна сметка.

19.05.2017

ПОДПИС

ПЕЧАТ

[Петър Трифонов]

[Управител]

